7° ®PONTIETHPIO

1) Piyvoope éva apepdinmro vopuspo 10 popécg
(a) Tlow m mBavoTTO Vo gppaviotel 1) évoelén K axpifog 7 popéc;
(B) Mot n mBavétTa va epeoviotei n €voeiEén K tovddyiotov 7 popéc;
(y) Iowm mBavétnta va epepaviotel 1 €voeién K to modd 7 popég;

(0) Ilowo elvar to avapevopevo TAnBog twv evoeiEewv K, mov eppavileto,
2) Kanotog mupoPoiei éva otoyo 6 popés. H mbavotnta va metdyetl tov 6tdyo o€ o Boin givan 0,4

(a) Tlow m mBavoTTO OTL OOt YTUTOEL TOV GTHYO TOVAGYIGTOV 1 POPd;
(B) Iloceg popég avapévov e va TETVYEL TOV GTOYO;
(y) Tloceg popég mpémet va mupoPornoel £T61 MOTE 1 TOAVOTNTO VO YTUTNCEL TOV GTOYO TOVAAYLOTOV

1 popa va elvar peyoarvtepn and 0,77;

3) M aepomopikny etorpeio yvopilel 6Tt 0 5% TV ATOU®V TOL KAVOLV KpdTnon yuo vo Ta&ldéyouv dev
epoaviCovrat. Av mn etoupeion kKévelr kpatnomn ywoo 52 dtopo 6€ o mTion mov yivetar pe €va pkpo
aePOCKAPOG YopNTKOTNTHS S0 atdpmv, mola 1 mbavdétra vo vapyel obécipuo kabopo yoo Kabéva

emPatn mov epeaviCeton yio va Taidéyet;

4) Ao pa yédpuvoa epvovv katd peéco 6o 300 avtokivnta tnv woa. Na vtoAoylotein

TlavoTnTa OTL KATA T dLAQKELX 2 Aemtwv, Oa tepdoovv amod ) Yéduoa avth 3 avtokivnta.

5) OitmeAateg mov POAVOLY O€ VA CUYKEKQLUEVO TUNHA VOGS KATAOTIUATOS akoAovOovv tnv
katovour) Poisson, pe péoo aplOuo 8 meAdteg ava woa. Na PpeOel ) mibavotnta oe pa

dOOHEVT) oA V& ptdoovv:

I.  AxoPwg 8 meAdTec.
il. To mMoAV 3 teAateg
iii. TovAaxlotov 5 meAatec.

6) L& U OUYKEKQLUEVT] REQOTIOQLKT) TITHOT) TIOL eEVTNEETEITAL ATIO ateQOTAAVO 80 Oéoewv éxel
ntagatnonOel OtL 4 emPates katk Héoo 0o dev epdaviCovrat katd v avaxwenor). ITow
elvatl 1) mBavotnta atopo mov Poioketal (a) ot devtepn Oéomn kat () otnv mépmn O€om Tov
KATAAOYOU AVAHOVTG V& TAEWDEVOEL,



